

В парке установят оборудование для скейт-площадки

В городском парке в рамках реализации одной из стратегических инициатив Президента РФ Владимира Путина - программы «Формирование комфортной городской среды» - появится скейт-площадка. Оборудование для нее будет закуплено в ближайшее время. На площадке появятся кикер, волна и фанбоксы.

Ранее в парке производились работы по асфальтированию пешеходной зоны, ремонту асфальтового покрытия вокруг летней танцплощадки «Ромашка», были обустроены дорожки вдоль изгороди. Проложены новые дорожки к будущему скейт-парку для катания на роликах, самокатах, скейтбордах и велосипедах.

Следует отметить, что ясногорский парк становится все более уютным, современным и комфортным для отдыха и досуга горожан, мероприятия по его благоустройству продолжатся и в следующем году.